
 

 1 أحمد الحسين

 
 

ي  لتي تشير إلى رمز الإجابة فارة ائتي، ثم ظلل بشكل غامق الدا يأرة ممفقكل في  حة ابة الصحيالإجتر اخ
تساب علامتك، علماً بأن عدد )فقط( لاح فهو النموذج المعتمد ضوئي( لء انموذج الإجابة )ورقة القارى

 (:49لفقرات )ا

(aq) في التفاعل: -1
+

4NH       (aq)
++ H 3(aq)NH  يسلك+H  :وفقاً لمفهوم لويس سلوكًا ، 

ً  -أ ً  حمضيا ً  -ب     .من الإلكترونات لأنه يمنح زوجا ً  قاعديا  . من الإلكترونات لأنه يمنح زوجا

ً  -ج  ً  قاعديا ً  -د   .من الإلكترونات لأنه يستقبل زوجا ً  حمضيا  .من الإلكترونات لأنه يستقبل زوجا

 : هو OH-الحمض المرافق للقاعدة   -2

  H+ -د                      2O- -ج                     O2H -ب                    O2H+ -أ

  :د نواتج التفاعل هو، فإن أح3CO2Hمع القاعدة المرافقة للحمض   HOCIيتفاعل الحمض  -3

2- -ب                   HOCl -أ
3CO                   3- -جHCO               3  -دCO2H   

ً  O3[H+[، يكون تركيز اعد متساوية التركيزليل قو في محا -4  في الماء يساوي: لمحلول القاعدة الأقل تأينا

 x 10 2-11  -د             x 10 1-11 -ج                  0x 11-8 -ب                x 10 2-8 -أ

5-  ً ً  المادة التي تمنح بروتونا  هي: ،في تفاعلات أخرى في بعض تفاعلاتها، وتستقبل بروتونا

+  -د              4OP2H- -ج                   O3H+ -ب               OOHC- -أ
4NH  

،  (9له تساوي ) pHرقم الهيدروجيني  ( يتأين كلياً في الماء؛ فإذا علمت أن قيمة الXمحلول المادة ) -6
 ( x 10 wK 1 =-14: )( يساويMفإن تركيزه )

 x 10 1-4  -د               x 10 1-5 -ج                  0x 11-9 -ب               x 10 1-10 -أ

 العبارة الصحيحة:  ن( فإM 0.1تركيزه ) HAالرمز بحمض ضعيف يرُمز له  -7

               0.1 ن م أقل ]O3H+[ (ب              0.1 نأكبر م  A]-[ أ(

                0.1 نأكبر م  ]O3H+[( د                  1 نم قلأ pHج( 

(aq) اعل:في التف -8
+O3+ H (aq)

-2S         )l(O2+ H (aq)
-HS  ،  سلوكًا:   الماءيسلك 

  متعادلاً.  -د              أمفوتيرياً. -ج                  حمضياً. -ب                     قاعدياً. -أ

 هو:  ،الآتية متساوية التركيز المحاليل نبي نم pHلول الحمض الذي له أعلى قيمة مح -9

  HBr -د                      HI  -ج                3HClO -ب                   3ONH -أ
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ية  راضافت لقواعد ثلاثة محاليلر مجاولال وبين الجدي •
ت ار عن الفقجب سه ثم أادر ،كيزاالتر مختلفةضعيفة 

 : (، علماً بأن10،11،12)

(14-10= 1 x  wK،  .75 = 0 log .) 

لضعيفة وفقاً لقيمة  الترتيب الصحيح لمحاليل القواعد ا -10

bK، :هو 

           Z<X<Y -ب                 Z<Y<X -أ

 X<Z<Y -د                X<Y<Z -ج 

 : تساوي ،Yلمحلول القاعدة  pHقيمة  -11

  3.5 -د                     3.7 -ج                     11.5 -ب                      11.3 -أ

 ، هي: (M 1لهما التركيز نفسه ) YHCIو  XHCIالملحين العبارة الصحيحة المتعلقة بمحلولي  -12

 .قاعدية YHCIوطبيعة محلول  ،حمضية XHCIطبيعة محلول  -أ

 YHCIأعلى منها في محلول  XHCIفي محلول  OH-تركيز أيونات  -ب

 YHCIأعلى قدرة على التميه من محلول  XHCIمحلول  -ج 

 X-هي  XHCIوالملح  Xدة صيغة الأيون المشترك في محلول يتكوّن من القاع -د

، أضيفت إليه بلورات ملح (M 3-2 x 10)يساوي  O3[H+[فيه تركيز   2HNOمحلول الحمض  -13

2NaNO ( 0.4تركيزه M) فإن قيمة ،pH للمحلول ( :aK  4-4الحمض x 10  ،log 2 = 0.3 أهمل( )
 التغير في الحجم(

 5تقل بمقدار  -د        5مقدار اد بتزد -ج         2.3تقل بمقدار   -ب      2.3تزداد بمقدار  -أ

، فإن  (7ن )أقل م Cلمحلول  pH، وجد أن قيمة Bمع القاعدة  Aمن تفاعل الحمض  Cينتج المركب   -14
 ، هي: C, B, Aتصف  العبارة التي 

 .التأثيرملح حمضي  Cو  ،قاعدة قوية Bحمض ضعيف،  A -أ

  .ملح قاعدي التأثير Cقاعدة قوية، و  Bحمض ضعيف،  A -ب

  .ملح متعادل التأثير Cقاعدة ضعيفة، و Bحمض قوي،  A -ج 

 .ملح حمضي التأثير C، وقاعدة ضعيفة Bحمض قوي  A -د

سبة تركيز الحمض إلى الملح تساوي نفيه  ،3KHSOوالملح  3SO2Hالحمض   نم نمكومحلول  -15
 (x 10 1.5=  a acidK-2: )يساويO3[H (M )+[تركيز  نفإ ،(0.1)

 x 10 1.5-4 -د             x 10 1.5-3 -ج              0x 1 1.5-2 -ب           x 10 `1.5-1 -أ

 :في أحد التحولات الآتية نكوي  ،Mnيز نغنعلى مقدار للتغير في عدد تأكسد ذرة الم أ -16

        2nOM → -4OMn -ب              Mn → -4OMn+2 -أ

 Mn → Mn+2  -د          2nClM → 2OMn -ج 

 :مختزلج إلى عامل حتات ةت الآتي علاف التفاانصأحد أ -17

  2NO → 2N -د           NO  → 4O2N -ج        3NO → -2NO- -ب      4O2N → 2NO -أ

 

 

 قاعدة  ال
]-[OH 

(M) 

تركيز 
 المحلول 
(M) 

Z 5-1 x 10 0.1 

Y 3-x 10 2 0.01 

X 5-x 10 2 1 
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المعياري وفلززات   نباستخدام قطب الهيدروجي  نيتينجلفا  ناه تفاعلات تحدث في خليتينالجدول أد  نبيي •
ن عز أجزبادرسزه ثزم  ،هزانلكزل م oEوقيمزة جهزد الخليزه المعيزاري  ،(A, Bوز الافتراضية )ملها الر
 ن يساوي صفراً(.يعلماً بأن )جهد الاختزال المعياري للهيدروج .(19، 18) ةالأسئل

 

 

 

 

 تساوي: A/Bقطباها  جلفانيةال لخلية  ل( Vلمعياري )االخلية جهد قيمة  -18

 0.72 -د                         0.84  -ج                   1.56 -ب                     0.04 -أ

 :( وفق قوتها كعوامل مختزلة هو2B, A, H) نمالصحيح لكل  برتيالت -19

 B<2<HA -د                 A2B<H> -ج            B<A<2H -ب              >HAB>2 -أ

 يساوي: ،ط قاعديفي وسالآتية ة ل دمعاال  ةلموازناللازم  اتنالإلكتروت عدد مولا -20

2+Mn+    2OC  → -4OMn+    OH3CH 

   30 -د                           35 -ج                       42 -ب                         48 -أ

جلفانيزة اليا  خلاال  نعدداً م  الجدول المجاور  يتضمن •
ة نها شحاتنلأيو  ،لها رموز افتراضية  يةفلز  اصرنعل
  هززا.نومعلومززات ع ،ائيززة موجبززة فززي مركباتهززانث

 .(21 ,22 ,23 ,24) اتالفقرعن  بأج ادرسه ثم

صف تفاعل الاختزال الآتي  نل oEقيمة  ناً بألمع
  X → -+ 2e 2+X( -V 2.37اوي: )سي

ولا   Gالفلز  الذي يستطيع أكسدة   نالأيوصيغة  -21
 : Mيستطيع أكسدة الفلز 

                Y+2 -ب                        Z+2 -أ

 X+2 -د                      M+2 -ج 

 هو: ،الأضعف العامل المختزل -22

 Y -د                          X -ج                           M -ب                         G -أ

 :يساوي  oE (V)جهدها المعياري  نفإ،  M/Xجلفانية قطباها خلية  -23

 2.71 -د                      2.03 -ج                         1.03 -ب                      1.71 -أ

 العبارة الصحيحة: نفإ، Z/Y ية قطباهانفافي الخلية الجل -24

 مهبط.يمثل ال Yالقطب  -أ

 Zصف خلية القطب  نفي  Z+2ات نيزداد تركيز أيو -ب

                          Zإلى  Y ن ات منتتحرك الإلكترو -ج 

     Yمن  نوعمص في وعاء Zالفلز   أملاح  حفظمكن ي -د

 

                      

 يجهد الخلية المعيار

 5E (V) 
 أقطاب الخلية  الكلي في الخلية التفاعل

رقم 
 الخلية 

0.76 2H+    2+A → +2H  +  A 2A/H 1 

0.80 +2H+    2B → 2H +   +2B 2/HB 2 
 

 المعلومات 
  الخلية
 يةنالجلفا

صف خلية نفي  G+2 يقل تركيز
 Gالقطب 

G/Y 

Z ن تزل ممخ ملكعا أقوىM Z/M 

في وعاء  Zات نحفظ أيو نلا يمك
 G نوع منمص

Z/G 

عند وضع قطعة  Yترسبت ذرات 
أيونات  في محلول Xمن الفلز 

2+Y 

X/Y 

 V X/G 2.14يساوي  oEجهد الخلية  

 V 57.0 G/Mيساوي  oEجهد الخلية  
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العبارة   نفإ،  42Ag + FeSO →+ Fe  4SO2Agالتفاعل الآتي: فيها يحدث ية  نجلفاخلية  -25
 :وفقاً للمعادلة هي  الصحيحة

 Ag+لز  oEجهد الاختزال  نأكبر م Fe+2لز  oEختزال جهد الا -أ

 Ag+ نأقوى كعامل مؤكسد م Fe+2 -ب

                          Feجهد تأكسد  نأكبر م  Agجهد تأكسد  -ج 

                           Agمن  نوعمص في وعاء  4FeSO محلول حفظمكن ي -د

ل عند درجة ة للتفاعتيالمعلومات الآت لديك توفر ، A + B → ABلآتي: تراضي افلاا  تفاعللفي ا -26
 حرارة معينة:

   M  = [A] = [B] 0.3، عندما.M.s 6-1 x 108-1تفاعل تساوي سرعة ال •

 B  =1التفاعل للمادة  ورتبة  ، A   =2فاعل للمادة رتبة الت •

 ي:وا(، يسM) ][Bإن ف M 1= 0. [A] دما، عنM.s 6-0.6 x 10-1فإذا كانت سرعة التفاعل = 

 0.01 -د                   0.1 -ج                          0.2 -ب                     0.02 -أ

عند درجة حرارة   2O2Hن  يدروجيه إلى تفاعل تحلل فوق أكسيد ال 2MnO نغنيزأكسيد المعند إضافة  -27
 معينة، فإن:

                            تزداد.  Hقيمة  -ب                          .  تقل اعلة التفسرع -أ

  زمن ظهور النواتج يزداد. -د                      شط تقل.قة المعقد المنطا -ج 

 لمنحنى يمُثل العلاقة بين:مماس  لعل ما عند زمن محدد من خلال إيجاد ميتفايمكن حساب سرعة  -28
                           ة الحرارة.رجد واد الناتجة معلما كيزتر -ب ة.  حرارجة المع در  لةفاعالمتد تركيز الموا -أ

 جة مع الزمن.   النات تركيز المواد المتفاعلة أو  -د     .               عة التفاعل مع الزمنسر -ج 

ت تفاعزل افتراضزي: ابيان  ريبين الجدول المجاو •
 :نةمعيحرارة عند درجة ،  → A + Bنواتج  

م أجب عن ث فيه  ةردات الولوماالمع رساد
   (32، 31، 30، 29) تالفقرا

 اعل هو:تفقانون سرعة ال -29

  = kR [A]1 -ب        1R = k [A] [B]1 -أ

  = B[ kR[1 -د       2R = k [A] [B]1 -ج 

 :ي وتسا kيمة ثابت سرعة هذا التفاعل ق -30

   0.001 -د                0.01 -ج                   0.1  -ب                  1 -أ

 ، تساوي: M [A]  =[B] 0.5 = ( عندما يكون.sM-1فاعل )عة الترس -31
 x 10 0.3-5 -د        x 10 3.3-5 -ج           x 10 0.5-3 -ب         x 10 5-3 -أ

 فاعل بمرور الزمن:التسرعة  ثابت، فإن Aبقاء تركيز المادة مع  B ةزيادة تركيز الماد -32

 تساوي ثابت سرعة التفاعل -د  أثر           لا تت -ج                تقل     -ب              د تزدا -أ

 

 

 

 ةدائيالابت السرعة
 1-.sM 

[A] 

(M)  

[B] 

(M) 

رقم 
 التجربة

3-10 x 3 0.3 0.3 1 

3-10x  6 0.6 0.3 2 

3-x 10 12 1.2 0.6 3 
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 بارة الصحيحة من العبارات الآتية:الع -33

 .لكيميائي ل االتفاع وثكافٍ لحدرط ش لةالمواد المتفاع جسيماتبين  ادمالتص  -أ

 . لة تصادماً فعالاً متفاعال د االمو جسيماتبين يكون التصادم  مال الكيميائي عندلتفاعيحدث ا -ب

 المواد المتفاعلة.   اقة المواد الناتجة أكبر من طتكون طاقة لطارد للطاقة في التفاعل ا -ج 

   .لأماميللتفاعل ا لتنشيططاقة امن  بركأاعل العكسي للتف تنشيطاقة تكون طاقة الل الماص للطفاعفي الت -د

ثزم  هادرسز معينزة، ةعند درجة حرار → F + C 2Dي: تفاعل الافتراضي فيه معلومات للول الآتالجد •
  الرتبة الأولى: ، علماً بأن التفاعل من(35، 34) تينأجب عن الفقر

 

 

 

 

 (: t)  الزمن قيمة -34

                   s 30 ر منبأك  -د        s 20وي تسا -ج          s 20ل من أق -ب        s 20  أكبر من -أ

 ي: ه (،X) المتعلقة بقيمةالعبارة الصحيحة  -35

     x 10 2-4تساوي  -د   x 10 1-3ساوي ت  -ج    x 10 1-3أقل من   -ب   x 10 1-3أكبر من   -أ

اقزة ط كانزتإذا د درجزة حزرارة معينزة، عنز ، 30KJ A + B  → 2AB + تراضزي: لاففاعزل االت في  •
 :(38، 37 ،36) اتالفقر، أجب عن kJ 110منشط = المعقد ال ة، وطاق kJ 50لناتجة = مواد الا

 (، تساوي:kJالعكسي ) لقة التنشيط للتفاعمة طاقي -36

 80 -د                    60 -ج                           40 -ب                        20 -أ

 :تساوي ،(kJمامي )عل الألتفالتنشيط ليمة طاقة اق -37

 30 -د                    40 -ج                           50 -ب                        60 -أ

 (، تساوي:kJالمواد المتفاعلة ) قيمة طاقة -38

 40 -د                    60 -ج                           70 -ب                        80 -أ

للتفاعزل الأمزامي  قة التنشيطأن طاا علمت ذ،إ B 2A →KJ 02AB + 5 +2: ي فتراضالا في التفاعل •
( =100 kJ)  نشزالمالمعقد وطاقة( = 200ط kJ)ة طاقزةة عامزل مسزاعد تغيزرت قيمزف، وعنزد إضزا 

 (:41، 40، 39قرات )، أجب عن الف(kJ 10) تنشيط للتفاعل العكسي بمقدارال

 (، تساوي:kJة )لناتجالمواد اطاقة  -39

 90 -د                  110 -ج                          120 -ب                       150 -أ

 د، تساوي:ساعمل الملعاا( بوجود kJلعكسي )اعل اتفلل التنشيططاقة  -40

 30 -د                   40 -ج                           50 -ب                         60 -أ

 ، تساوي:لمساعداد العامل ( بوجوkJ) المعقد المنشططاقة  -41

 150 -د                  180 -ج                         190 -ب                        210 -أ

 و:في التفاعل الآتي، ه (Y) العضوي كبلمراغة يص -42

 

   Cl2HC3CH -د           CH≡CH -ج                   3CH-3CH -ب            CH2CH=2 -أ

 

 

 ( sالزمن ) (M) [D]  (M.s-1فاعل )رعة التس

3-1 x 10 0.1 20 

X 0.5 t 

 

HO2CH3CH           KOH+  Y 
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جاور سلسلة من  المخطط الم مثلي •
ة التي ينتج  المركبات العضوي اعلاتتف

بالرموز  شار إليها لمبات اعنها المرك
(C , B , Aادر ،) جب عن  سه ثم أ

 (. 45، 44 ،43ات )ر الفق

 

 
 ، هي: A العضوي يغة البنائية للمركبالص -43

 

   3COOCH3HC -د       3OCH2CH3CH -ج                       -ب     COOH2CH3CH -أ

 
 ، هي: B العضوي بمركالصيغة البنائية لل -44

   -د        3CH2CH3CH -ج    CHCH3CH=2 -ب     OH2CH2CH3CH -أ

 ، هي: C العضوي بائية للمركغة البنالصي -45

 

        -ب                  HO2CH2CH2CH3CH -أ

  -د                         H O2CH2CH3CH-ج 

 

ي الوسط ف  7O2Cr2Kبوساطة  دتهكربون لا يمكن أكس ( ذرات3ن من )يتكو A العضوي مركب •
.  Naوم الصودي اعل مع فلزنه التفالذي يمك Xلمركب  ينتج ا  iN/2Hبوجود ه ختزالالحمضي وعند ا

 (: 47،  46الفقرتين )أجب عن 

 ، هي: A العضوي مركبالصيغة البنائية لل -46

 

   HOC2CH3CH -د       OH2CH2CH3CH -ج                      -ب    3OCH2CH3CH -أ

 ، هي:  X لصيغة البنائية للمركبا -47

   -د      OH2CH2CH3CH -ج    CHO2CH3CH -ب    3OCH2CH3CH -أ

 

                         روبروبانكلو-2-ميثيل-2ب المرك تحضير عند -48

 تية:غير العضوية الآلمواد ايتم إضافة                         روبانبكلورو-1-ميثيل-2 مركبمن ال

    HClتسخين ،  المركز/ KOH    ،4SO2H-أ

 ءضو  / 2Clتسخين ،  /كزالمر KOH    ،4SO2H -ب

 ضوء / KOH   ،iN/2H  ،2Cl -ج 

 KOH   ،Ni/2H  ،HCl -د 

 

3CCH3HC 

O 

A B 

C
l

g
M3

C
H

) 
1

 

2
) H

C
l

 

 

7O2Cr2K 

 +H 

 

 CHO2CH3CH 
2Ni / H 

 

C 

3CCH3CH 

O 

3CHCH3CH 

OH 

3CH 

CHOH2CH3CH 

OH2HC2CHCH3CH 

3HC 

3CHCH3HC 

OH 

3CHC3CH 

Cl 

3CH 

Cl2HCHC3CH 

3CH 
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 COOH3CHثانويك تج من تفاعل حمض الإيفي جزيء الماء النا يدروجينهال صدر ذرة م -49
 هو:   OH3CHوالميثانول 

   OH2CH3CH -د        HCOOH -ج        OH3CH  -ب      COOH3HC -أ

 
 

 هت الأسئلة انت
Ahmad Al-hossain 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 د ب  أ ب  ج ج أ د ب  د

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

 د ج ب  ج أ ج د أ ج أ

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

 ج ب  د ج ب  د ج د ب  أ

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

 ج أ أ د ج أ ب  ب  ج أ

41 42 43 44 45 46 47 48 49  

  ب  أ د ب  ب  أ أ د ب 

 

 تم تحميل الملف من شبكة منهاجي التعليمية 

 


